BbICILHAA IHKOAA DKOHOMMKHU

HAUMOHANbHbLIN MCCNEOOBATENBbCKWMN YHUBEPCUTET

JMIEA HUY BIID

IIepBas yacTh KOMIUIEKCHOTO TE€CTA
3aganus no MATEMATHKE 2018 TEMO
014 HanpaeieHuil «IKOHOMUKA U couuanvhvle Haykuy, «Ilcuxonocuay

BoinoanuTe 3aaanus (10 6as10B).

(2 - 1,875) 0125

1. Beruncinure:

(_012)4

| 13125 | 2-31056 | 325 | 4)0,008 |

2. Croumocth MoOUIBHOTO Tenedona nossicuitack ¢ 16000 py6. 1o
17920 py6. Ha ckoJbKO TIPOIIEHTOB JJOPOKE CTANl CTOUTH TesiehoH?

| D1% | 2118% | 3)12% | H13% |

3. HaﬁﬂHTe HauMMCHbIICC CJIOC PCUHICHNUEC HCPABCHCTBA
2
(x-1)\x+1)> (x-5 )

| 1)0 \ 2) 2 \ 3)3 \ 4) 4

4. Tlpu noaroroBke k OI'D mo maremaruke bopuc B TedyeHue Tpex naHed pemmn 189 3anauy,
YBEIIMYHMBAsE KOKIBIN JIeHb KOJIWYECTBO PEIICHHBIX 337a4 Ha OJHO M TO K€ YhCIo. B TpeTwii neHs oH
peru B 2 pa3a OoJblle 3a/1a4, yeM B nepBblid. Ckonbko 3amay pemni bopuc B TpeTtuii 1eHb?

| 1) 50 | 2) 58 | 3) 63 | 484 |
2
. 3x7 —2x-1
5. Haiigute oGmacth onpeneneHus (YyHKIMHU y = —1 . B orBere ykaxkure KOJIUYECTBO
X —
LEJIBIX YUCLII, HC ITPUHAATICIKAIINX obnactu OIPEACIICHUSA (I)YHKLII/II/I.
| 11 | 2)2 | 3)0 | 43 |

6. [lepumeTp MpsIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA paBeH 24 cM. ['unoreHy3a 6oJbIlie 0HOTO U3 KaTeTOB
Ha 2 cM. HailiquTte nnuHy rUnoTeHyssl.

| 1w | 214 | 39 | 4) 12

7. Tpetuil 4ieH T€OMETPUYECKON MPOTPECCUU PABEH -2, a CEAbMOW 4WiieH paBeH -32. Halltu nsaTeii
YJIeH IPOTPECCUHU.

| -8 | 2)+8 | 3)8 | 4) £4




8. Uetblpe Opurajpl JOJKHBI MPONoJaoTh nose. IlepBast, BTopas u TpeThst Opurajasl MOTyT BMeECTe
BBINOJIHUTH 3Ty paboTy 3a § 4acoB; BTOpas, TPEThs U yeTBepTas — 3a 6 yacoB 40 munyt. Ecnu Oynyt
paboTaTh Bce ueThIpe Opurajsl, TO 3aTPATAT Ha 3TO 5 4acoB. 3a KAKOE BPEMs MOTYT IIPOIOJIOTH 110JIE
nepBasi ¥ yeTBepras Opuraapl?

1) 7 | 2) 8 | 3) 8,5 | 4) 9

9. Haiinute abcuuccy TOUKH nepecedeHus rpapukoB GyHKIUN

8 X X+2
f(X)=— ug(x) =—2+—2 Eciu Todek mepecedeHHs] HECKOJIBKO, B OTBETE YKAKUTE WX
X" — + X —
CyMMY.
1) -2 | 2) -1 | 3)1 | 4) 3 |

10. Haiinute cymMMmy BceX pa3IUYHBIX 3HAUYEHHH MapaMeTpa p, NpPHU KOTOPBIX YypaBHEHHE

(p—3)x* +13x + p + 2 = OuMeeT eAUHCTBEHHbIH KOPEHb

n1 | 22 | 3)3 | 4)4 |




